



**Copii și tineri în situații de risc**  
**Reducerea inegalităților**  
**Antidiscriminare**  
**Incluziune socială**



Data comunicatului: 23 iunie 2016

## COMUNICAT DE PRESĂ

“Familii de suflet” este unul din proiectele sociale ale Asociației Alfa Grup, lansat în 2015 și derulat în parteneriat cu DGASPC Cluj și cu Asociația Serviciul de Ajutor Maltez în România.

Beneficiari ai proiectului sunt 60 de copii instituționalizați din județul Cluj și 40 de copii de etnie romă din comuna Dragu, județul Sălaj, pentru care se caută „părinți de suflet”. Un „părinte de suflet” poate deveni orice persoană majoră, care dorește să se implice în viața unui copil cu nevoi, pentru o perioadă mai lungă de timp.

Voluntarii înscriși în program beneficiază de cursuri gratuite de parenting și de sprijin din partea asociației în relaționarea cu copiii.

De asemenea, proiectul se adresează specialiștilor din domeniul asistenței sociale. Aceștia au participat la training-uri și seminarii, rezultatul fiind 50 de persoane mult mai pregătite să interacționeze cu copiii.

Campania de informare și conștientizare va continua și în următoarea perioadă, în instituții, companii private, biserici, pentru a sensibiliza cât mai mulți oameni să se alătore proiectului. Cursurile de formare pentru «părinții de suflet» vor continua până în luna august, în cadrul cărora vor fi organizate întâlniri suport și seminarii.

Finalul proiectului va fi marcat de elaborarea unui plan de intervenție, din care vor face parte «Manualul Familiei de suflet», «Ghidul de bune practici» și «Metodologia Familiei de suflet», care va fi predat autorităților competente, pentru implementare în folosul altor copii defavorizați, la nivel național.

**Pentru informații suplimentare puteți contacta Asociația Alfa Grup pe e-mail: [office@alfa-grup.com](mailto:office@alfa-grup.com), la tel. 0729027725.**

Proiectul Familii de suflet este finanțat în Apelul COERENT din cadrul Programului RO10-CORAI, finanțat de Granturile SEE 2009-2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială;

Valoarea finanțării proiectului: 804.569,40 lei



[www.familiiidesuflet.ro](http://www.familiiidesuflet.ro); [www.atelieruldefaptebune.ro](http://www.atelieruldefaptebune.ro)



CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ  
 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului  
 Cluj-Napoca, str. G-ral E. Grigorescu nr 37-39  
 Tel: +40 0264-420146; +40 0264/420147; fax: +40 0264/420602



**Maltez**

... tradiție în caritate.